UZUNLUK OLGME PROBLEMLERI 1

¢OZUMLER 1

Kerem 3 km yol gittikten sonra 3.000 cm yolu kalyor.
Kerem;in gidecegdi toplam yol kac m'dir ?

3 km=3000m 3000cm=300m

1 3000m-300m=2700m kalmistir
Adimi 40 cm olan bir kisi gidecegi yere 9.000 adim da 9000x40=360000cm
2 | variyor.Bu kisinin gittigi mesafe kac metre’dir ? 360000 /100=3600 metresi kalmustur.
Medine'nin bir adimi 40 cm,ablasinin bir adimi ise 50 50x60=3000
3 |cmdirAblasinin 60 adimda aldigi yolu, Medine kac
adimda alir ? 3000 /40=75 adimda alir.
Bir kosucu 3.000 m uzunlugundaki bir pistin gevresini 8 3000 m=3 km
kez kogsmustur. Atletin kostugu yol toplam ka¢ km’dir ?
4 3x8=24 km
Yetiskin bir kanguru her ziplayista 6 metre yol aliyor. 6/3=2m
5 [Ayniyolu yavru kanguru 3 kez zipladiginda aldigina
gore yavru kanguru her ziplayista kac cm yol alir ? 2x100=200cm
Yolun 6nce 20 m 30 cm’sini,sonra 4 m 70 cm’sini giden 20m=2000cm 2000+30=2030cm
6 | bir kisinin geriye 150 m yolu kalmistir.Buna gore yolun 4 70640004702 40706 2030440706100
v iy 9 m /0Ccm= +/0= cm + = cm
toplam uzunlugu kag¢ metre’dir S 1000m=Tm  150m+7m=157m
Her birinin kalinhgr 8 mm olan 20 tane kitap Ust Uste 20x8=160mm
7 | konulursa kitaplarin yiksekligi kac cm olur ?
160 /10=16cm
Semih'in bir adimi 50 cm’dir. Buna gére Semih , 700 100m=10000cm
8 | metrelik yolu ka¢ adimda gidebilir ?
10000 /50= 2000 adim
10 metrelik bir ip 20 es parcaya ayrilacaktir ? 10 m=1000cm
9 | Buna gore, her bir par¢anin uzunlugu kag cm olur ?
1000 /20=50 cm
Bir saatte 60 km yol gidebilen bir otomobil 120 000 m.lik 120000m=120km
10 | yolu kag saatte gidebilir ?
120/ 60=2 saat
Ege,bisikleti ile 5 kilometrelik yolun 2480 metresini 5km=5000m
11 | gitmistir. Ege , bisikleti ile kac metre daha giderse yolu
tamamlamis olur ? 5000-2480=2520m
3 kilometrelik yolun kenarina 20 metre araliklarla agag 3km=3000m
12 | dikilecektir ? Buna gore,yolun kenari igin kac tane agac 3000 /20=150agag
gerekir ?
1 santimetrelik kalem ucunun , 7 milimetresi kirilirsa 1cm=10mm
13 | geriye kag milimetre ug kalir ?

10-7=3 mm
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Bir terzi, elindeki kumasi 4 esit pargaya ayirinca 11 4x15=60
metre kumas artiyor.Parcalardan her biri 15 metre
14 | olduguna gdre kumasin tamami kac metre’dir ? 60+11=71m
Bir otomobil, 7 litrelik benzinle 100 kilometrelik yol gide- 7x1000=7000
15 | bilmektedir. Buna gore, bu otomobil 1000 kilometrelik _
yolu ka litre benzinle gidebilir ? 7000/100 =70 litre
Her biri 20 mm olan 45 atag ug uca eklenirse ataglarin 20x45=900mm
toplam uzunlugu kac cm olur ?
16 P : 900/ 100=9 cm
Evimiz ile okulumuzun arasi 1500 m'dir. Evden okula 1500x5=7500m
gidip - geldigimde 5 gin boyunca toplam ka¢ m
17 | yarimus olurum ?
Melek’in boyu 1 m 55 cm’dir.Kardesinin boyu, Melek'in 10=100cm 100+55=155cm
18 | boyundan 30 cm kisadir.Buna gore Melek ile kardesinin
boylari toplami kag cm'dir ? 155-30=125 cm
Kare seklindeki kosu pistinin bir kenari 125 metre’dir. 125x4 =500m
19 | Buna gore ,kosu pistinin gevresinde 4 tur kosan bir
kosucu toplam ka¢ m kosmus olur ?
Bir karigi 15 cm olan Nisa,60 cm’lik siranin genisligini 60/15=4 karig
20 | kag karisla élcebilir ?
Kisa kenari 60 metre,uzun kenari 110 metre olan 110+60=170 170X2=340m
21 | dikdorgen seklindeki bir tarlanin gevresine 3 sira tel
cekilecektir.Buna gore;kac metre tel gerekir ? 340x3=1020m
Boyaci,4 metrelik okul duvarinin dnce 240 cm’sini daha 1m=100cm  240+100=340cm
22 | sonra 1 metresini boyadi. Buna gore; okul duvarinin
tamaminin boyanmasi icin kac cm daha boyanmasi 4m=400cm  400-340=60cm
gerekir ?
Bir dakikada 50 metre yol gidebilen bir kaplumbaga 3 50x3=150m
23 | dakikada kag cm yol gitmis olur ?
150x100=15000cm
Sinifimizdaki  akilli  tahtanin  boyu 20 kalem 20x15=300cm dir.
24 | uzunlugundadir. Kalemin uzunlugu 15 cm olduguna
gore ,Akilli tahtanin boyu kag cm’dir ?
Annemin boyu,ablamin boyumundan 20 cm uzundur. 1m20cm+15cm=1m35¢cm
25 | Benim boyum,ablamin boyundan 15 cm kisadir.Benim _
boyum 1 metre 20 cm olduguna gére,annemin boyu 1m35cm+20cm=1m 55¢m dir.
kac cm’dir ?
Ugurtma yapmak igin aldigim 5 metrelik ipin,375 5m=500cm
26 | santimetresini kullandim.Geriye kac cm ip kalmistir ?

500-375=125¢cm




